

不二家 NEWS RELEASE

報道関係各位

2018年3月29日 株式会社 不 二 家

熊本県産オリジナル苺「ゆうべに」を使用 不二家洋菓子店 ゆうべに苺のプレミアムミルフィーユ

北海道を除く全国の不二家洋菓子店にて、4月1日(日)より発売

株式会社不二家(本社:東京都文京区、社長:櫻井 康文)より、北海道を除く全国の不二家 洋菓子店で、2018年4月に発売する新商品についてご案内します。

■瑞々しいゆうべに苺と、パイの食感を楽しむミルフィーユ



「ゆうべに苺のプレミアムミルフィーユ」 4月1日(日)発売、横幅 80mm、税込 480円

不二家洋菓子店では、4月1日(日)より、 北海道を除く全国の店舗で「ゆうべに苺のプレ ミアムミルフィーユ」を発売します。

「ゆうべに」は、2015年に熊本県で誕生し

た苺の新品種です。鮮や かな紅色に大玉でキレイ な円錐形が特徴で、香り が強く、果汁もたっぷり。 甘さと酸味が絶妙です。



熊本県産いちご「ゆうべに」

「ゆうべに苺のプレミアムミルフィーユ」は、軽いタイプのカスタードクリームとゆうべに苺をパイでサンドしました。瑞々しいゆうべに苺の味わいと、パイの食感を存分にお楽しみいただけるミルフィーユです。

熊本が誇る苺「ゆうべに」を使ったミルフィーユを、この機会にぜひお試しください。

※北海道では発売いたしません。

※店舗によりお取り扱いのない場合や、売切れの場合もございますのでご了承ください。

※一部の不二家レストランでも販売いたします。

不二家ウェブサイト https://www.fujiya-peko.co.jp/

お客様お問い合わせ先 株式会社不二家 お客様サービス室 電話:0120-047228 報道関係者お問い合わせ先 株式会社不二家 広報 CSR 部広報室 電話:03-5978-8110